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ATA DA 6' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
SANEAMENTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 17' 
LEGISLATURA, REALIZADA. EM 24 DE AGOSTO DE 2015. 	  

Presidência: Vereador Adilson da Saúde. Abertura: 16h45min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão Adilson da Saúde (PR), Andréa Machado (PHS), 
Eugênio Ferreira (PMDB), Paulo do Saae (PSL) e Zé Goiás (PSDB). Sumário: 1" Parte: Expediente: 
Dispensada a leitura e aprovada a ata da 5» reunião ordinária da Terceira Sessão Legislativa da 17» 
Legislatura, realizada em 10 de agosto de 2015. 2' Parte: ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente 
efetuou a leitura do Ofício n.° 041/Gab/PR/VER. ADILSON DA SAÚDE, dirigido ao Prefeito Delvito 
Alves, solicitando providências no sentido de agendar uma visita desta Comissão no Hospital 
Municipal de Unaí, bem como uma entrevista com os diretores daquele hospital, com o objetivo de 
esclarecer as questões levantadas pelo Vereador Paulo Arara no transcurso da 26» reunião ordinária 
desta Casa, realizada no dia 17 de agosto, relacionadas aos serviços de saúde prestados no Pronto 
Atendimento do Hospital Municipal, alegando supostos casos de negligência e descaso no atendimento 
por parte de alguns servidores públicos. Em discussão, usaram da palavra os Vereadores Eugênio 
Ferreira, Paulo do Saae, Andréa Machado e Adilson da Saúde. A Vereadora Andréa Machado sugeriu 
que fosse incluída na entrevista a Coordenadora de Enfermagem Karen, justificando que ela é 

• conhecedora de todo o serviço realizado naquele Hospital Municipal. Submetida à votação, a 
solicitação do Vereador Adilson. da Saúde e a sugestão da Vereadora Andréa Machado foram 
aprovadas por unanimidade. Encenada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, a Senhora 
Presidente em exercício declaro sficerrada a reunião agradecendo a pres; nç. de todos. 	  

Aprovada a presente a a 2 	/ Ir . Ass.: Presid ae çaipordi,4, 
Vice-Presidente: 	 fdé )r  — - 	os: 	
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ATA DA 24' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 17' LEGISLATURA, REALIZADA EM 31 DE AGOSTO DE 2015. 	  
Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 13h06min. Quórum de Abertura: Registrada a 

presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Eugênio Ferreira (PMDB), Netinho do Mamoeiro 
(PSB), Paulo Arara (DEM) e Thiago Martins (PR). Sumário: 18  Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 23» reunião ordinária realizada na Terceira Sessão Legislativa da 17» 
Legislatura, em 24 de agosto de 2015. 2' Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 111/2015, 
emitido pelo Vereador Netinho do Mamoeiro, favorável ao Projeto de Lei n.° 44/2015, de autoria do 
Vereador Alino Coelho, que reconhece de utilidade pública a Associação dos Produtores Rurais do 
Queba. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a 
turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissãoeinitiu parecer favorável ao Projeto de 
Lei n.° 44/2015. Encerrada a ordem do dia e nada mais,,h vendo j:)ara tr,  tá, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo iresença de todq 	 
Aprovada a presenteo d'a 	.L,}- Ass.: Pr 
Vice-Presidente: 	,‘ 	Membros: 

ATA DA 25' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 17' LEGISLATURA, REALIZADA EM 8 DE SETEMBRO DE 2015. 	  
Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 13h05min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Eugênio Ferreira (PMDB), Netinho do Mamoeiro 

• 

dente: 



(PSB), Paulo Arara (DEM) e Thiago Martins (PR). Sumário: 1" Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 24a reunião ordinária realizada na Terceira Sessão Legislativa da 17" 
Legislatura, em 31 de agosto de 2015. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício n.° 127/Segov, 
datado de 1° de setembro de 2015, encaminhado pelo Secretário Municipal de Governo, Olímpio 
Antunes Ribeiro Neto, requer novo agendamento de reunião para prestar esclarecimentos sobre a 
Petição n.° 2/2015, de sua autoria, que denuncia utilização de sistema de gratificações para fins 
eleitorais no âmbito da Prefeitura de Unaí; e justifica que não pôde comparecer no dia 3 de setembro 
de 2015 em razão de compromissos assumidos anteriormente á convocação desta Comissão. 2. Parte: 
ORDEM DO DIA: PARECER. N.° 112/2015, emitido pelo Vereador Paulo Arara, favorável ao 
Projeto de Lei n.° 43/2015, de autoria do Vereador Netinho do Mamoeiro, que reconhece de utilidade 
pública a Associação dos Camelôs do Município de Unaí - ACMU. Dispensada a leitura do parecer e 
não havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o 
voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 43/2015. PARECER N.° 
113/2015, emitido pelo Vereador Netinho do Mamoeiro, dá redação fmal ao Projeto de Decreto 
Legislativo n.° 6/2015, de autoria da Vereadora Dorinha Melgaço, que concede o Diploma de Mérito 
Empresarial à. Rojão Bateria Ltda Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão o Senhor 
Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos 

• favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência.. A Comissão emitiu 
parecer que dá redação final ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 6/2015. PARECER N.° 114/2015, 
emitido pelo Vereador Eugênio Ferreira, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 35/2015, de autoria do 
Vereador Netinho do Mamoeiro, que altera a denominação da rua que menciona para Presbiteriana. 
Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a turno único 
de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, 
nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de 
Lei n.° 35/2015. PARECER N.° 115/2015 emitido pelo Vereador Paulo Arara, favorável ao Projeto 
de Lei n.° 42/2015, de autoria do Vereador Netinho do Mamoeiro, que reconhece de utilidade pública a 
Associação dos Mototaxistas Autônomos de Unaí - AMTAU. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto 
do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 42/2015. PARECER N.° 
116/2015 emitido pelo Vereador Eugênio Ferreira, favorável ao Projeto de Lei n.° 46/2015, de autoria 
do Vereador Zé Goiás, que reconhece de utilidade pública a Associação dos Moradores da Região do 
Jataí. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a turno 

• único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de 
Lei n.° 46/2015. PARECER N.° 117/2015, emitido pelo Vereador Thiago Martins, dá redação final ao 
Projeto de Resolução n.° 3/2015, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução n.° 
195, de 25 de novembro de 1992, que "contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Unaí". 
Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a turno único 
de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, 
nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação fmal ao Projeto de 
Resolução n.° 3/2015. PARECER N.° 118/2015, emitido pelo Vereador Thiago Martins, dá redação 
final ao Projeto de Lei n.° 40/2015, de autoria da Vereadora Andréa Machado, que institui o Dia do 
Pescador e Pescadora Profissionais e Amadores Artesanais e Industriais, no âmbito do Município de 
Unaí e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão o Senhor 
Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por dois votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, duas abstenções dos Vereadores Netinho do Mamoeiro e Paulo 
Arara e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 
40/2015. PARECER N.° 119/2015, emitido pelo Vereador Thiago Martins, favorável ao Projeto de 
Lei n.° 45/2015, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que desafeta o imóvel público que especifica e 
autoriza o Município a doá-lo a Entidade Pequenas Missionárias Maria Rosa Mística e dá outras 
providências, coma apresentação da Emenda n.° 1. Dispensada a leitura do parecer e em discussão, o 
Vereador Paulo Arara sugeriu realização de uma audiência pública discutir o projeto com a população. 
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O Vereador Netinho do Mamoeiro manifestou que o Prefeito deveria encaminhar projeto de doação de 
terrenos para as outras associações que também já requereram. O Vereador Alino Coelho requereu a 
conversão do projeto em diligência no sentido de oficiar o Prefeito de Unaí solicitando informações 
para instrução da matéria. O Vereador Thiago Martins requereu que fosse incluída na diligência a 
convocação de um representante da Entidade Pequenas Missionárias Maria Rosa Mística para prestar 
esclarecimentos sobre os propósitos que comprovam a necessidade da doação do terreno. Submetido a 
votação o requerimento de diligência do Vereador Alino Coelho com inclusão sugerida pelo Vereador 
Thiago Martins foi aprovado por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário e uma ausência do 
Vereador Paulo Arara. PARECER N.° 120/2015, emitido pelo Vereador Thiago Martins, favorável a 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.° 3/2015, de autoria do Vereador Alino Coelho e outros, que 
altera dispositivos da Lei Orgânica do Município e da Resolução n.° 195, de 25 de novembro de 1992, 
"que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Unaí", para instituir o Orçamento 
Impositivo decorrente da obrigatoriedade da execução orçamentária e financeira de programações que 
especifica. Dispensada a leitura do parecer e em discussão usaram da palavra os Vereadores Alino 
Coelho e Netinho do Mamoeiro. Encerrada a discussão, o Senhor Presidente submeteu o parecer a 
turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável a Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica n.° 3/2015. Pela ordem, o Vereador Netinho do Mamoeiro disse que foi 
protocolizado nesta Casa uma Petição subscrita pela Senhora Aurea Maria dos Santos denunciando 
ocupação ilegal de um terreno no Bairro Sagarana, causando muita sujeira com a criação inadequada 
de animais, mau cheiro e atraindo insetos e ratos. O Vereador solicitou que fosse cobrado do 
Presidente da Câmara o encaminhamento da Petição a esta Comissão e desde já ele estava denunciando 
os fatos para que fossem tomadas providências. O Vereador Eugênio Ferreira disse que já oficiou o 
Prefeito Delvito Alves denunciando esse caso, mas não obteve nenhuma resposta do Poder Executivo. 
O Vereador Alino Coelho disse que também já oficiou o Secretário Municipal de Obras pedindo 
providências para as invasões que ocorrem naquele local e não foi atendido. Com  a concordância dos 
Vereadores, o Senhor Presidente agendou uma visita da Comissão in loco para constatação da 
denúncia, determinando que fosse: oficiado o Presidente da Câmara solicitando a disponibilização do 
veículo oficial para o transporte, bem como a designação de um consultor jurídico e do consultor de 
comunicação para acompanhar a Comissão na visita. O Senhor Presidente designou a data de 14 de 
setembro, às 13 horas para oitiva do Secretário de Governo Olímpio Antunes Ribeiro Neto nos autos da 
Petição n.° 2/2015 e de 21 de setembro, às 13 horas para oitiva o representante da Entidade Pequenas 
Missionárias Maria Rosa Mística do Projeto de Lei n.° 45/2015. Encerrada a ordem do dia e nada mais 
havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou en 	asa a reunião agradecendo a presença de 
todos. 	  
Aprovada a presen e 	 (/// 	 
Vice-Presidente: 	. Membros.  • 

ATA DA 15' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, TRIBUTAÇÃO, 
ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 17" 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 8 DE SETEMBRO DE 2015. 	  

Presidência: Vereadora Andréa Machado. Abertura: 14h05min. Quorum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão Alino Coelho (PSDB), Andréa Machado (PHS), 
Netinho do Mamoeiro (PSB), Paulo Arara (DEM) e Thiago Martins (PR). Sumário: P Parte: 
Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 14" reunião ordinária, realizada na Terceira 
Sessão Legislativa da 17" Legislatura, em 24 de agosto de 2015. 2" Parte: ORDEM DO DIA: 
PARECER N.° 121/2015, emitido pela Vereadora Andréa Machado, favorável ao Substitutivo n.° 1 ao 
Projeto de Lei n.° 33/2015, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que altera a Lei n.° 2.006, de 14 de 
março de 2002, que "institui o Programa Permanente de Controle Populacional de Cães e Gatos no 
âmbito municipal e dá outras providências". Dispensada a leitura e do parecer e não havendo 
discussão, a Senhora Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
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